

道路交通违法一周播报(2017年12月21日至27日)

市区机动车闯红灯 1051 起

违反禁止标线指示 10476 起

本报讯 昨天上午,笔者从市公安交管部门了解到,2017年12月21日至27日,该部门共查处机动车违反禁止标线指示的违法行为10476起,其中出租车

213起;机动车逆向行驶的违法行为645起,其中出租车25起;机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为1051起,其中出租车77起。(牛哲)



高速超速情况一览(2018年1月10日)

车牌号	违法地点	违法时间	超速百分比
豫J98180	兰南高速k211下行	1月10日	超速11%
豫LA6079	兰南高速k211下行	1月10日	超速8%
豫J85716	兰南高速k211下行	1月10日	超速8%
豫PIB356	兰南高速k211下行	1月10日	超速5%
豫B58000	兰南高速k211下行	1月10日	超速7%
豫AZ3830	兰南高速k211下行	1月10日	超速7%
豫HJ5530	兰南高速k211下行	1月10日	超速7%
豫P38568	兰南高速k211下行	1月10日	超速12%
豫F15863	兰南高速k211下行	1月10日	超速7%
豫D68553	兰南高速k211下行	1月10日	超速7%

(牛哲 整理)

市区部分违法行驶车辆(2017年12月21日至27日)

车牌号	违法地点	违法时间	违法行为
豫DLY790	湛北路与东安路交叉口	12月21日05:58:49	闯红灯
豫D88U98	矿工路与东安路交叉口	12月21日23:33:09	闯红灯
豫DFY872	神马大道与开源路交叉口	12月22日11:05:07	闯红灯
豫DW3705	曙光街与中兴路交叉口	12月23日09:58:08	闯红灯
豫DP0067	矿工路与中兴路交叉口	12月24日09:05:38	闯红灯
豫DU7361	建设路与光明路交叉口	12月24日10:21:48	闯红灯
豫DP0511	矿工路与诚朴路交叉口	12月24日13:23:11	闯红灯
豫D2R627	神马大道与开源路交叉口	12月25日14:29:35	闯红灯
豫DF1682	建设路与光明路交叉口	12月26日09:35:41	闯红灯
豫DVB558	建设路与稻香路交叉口	12月27日07:14:50	闯红灯
豫DCD017	建设路与凌云路交叉口	12月27日13:12:01	闯红灯
豫DHN123	矿工路与光明路交叉口	12月21日06:10:22	逆向行驶
豫D8W358	矿工路与开源路交叉口	12月21日09:07:15	逆向行驶
豫D7S928	湛北路与劳动路交叉口	12月22日09:17:10	逆向行驶
豫D916M8	龙翔大道与大香山路交叉口	12月22日11:07:13	逆向行驶
豫DL7060	矿工路与光明路交叉口	12月23日17:28:59	逆向行驶
豫DDZ366	矿工路与光明路交叉口	12月23日17:29:03	逆向行驶
豫DBL297	东风路与诚朴路交叉口	12月24日18:33:14	逆向行驶
豫D6M099	建设路与迎宾路交叉口	12月24日20:24:43	逆向行驶
豫D715K5	湛北路与劳动路交叉口	12月25日13:13:54	逆向行驶
豫DN5775	建设路与迎宾路交叉口	12月25日13:34:43	逆向行驶
豫DUG678	东风路与诚朴路交叉口	12月25日22:02:15	逆向行驶
豫D9V929	曙光街与光明路交叉口	12月27日05:49:41	逆向行驶
豫DN0617	矿工路与体育路交叉口	12月21日07:07:47	违反禁止标线指示
豫D613S8	建设路与凌云路交叉口	12月21日07:17:54	违反禁止标线指示
豫DG3207	湛北路与光明路交叉口	12月22日08:27:37	违反禁止标线指示
豫DLL858	建设路与体育路交叉口	12月22日08:27:38	违反禁止标线指示
豫DOB636	建设路与东安路交叉口	12月23日09:12:23	违反禁止标线指示
豫D29656	建设路与迎宾路交叉口	12月23日09:13:02	违反禁止标线指示
豫DYG919	建设路与迎宾路交叉口	12月24日09:11:10	违反禁止标线指示
豫DCV539	建设路与稻香路交叉口	12月24日09:17:16	违反禁止标线指示
豫DD39C9	建设路与迎宾路交叉口	12月25日10:07:38	违反禁止标线指示
豫D299K2	建设路与东环路交叉口	12月25日10:13:23	违反禁止标线指示
豫DFR086	平安大道与东环路交叉口	12月26日10:28:39	违反禁止标线指示
豫DLL137	建设路与东安路交叉口	12月27日10:23:10	违反禁止标线指示

(牛哲 整理)

雪后天晴,爱车怎么清理?

2018年伊始,鹰城就迎来了两场大雪。雪后天晴,车主该如何清理保养自己的爱车?针对这个问题,笔者采访了市区多家4S店的售后服务人员。

清理积雪你做对了吗?

“由于这几天温度极低,车上的积雪会冻在前挡风玻璃上,如果车主直接用雨刮器扫雪,可能会损坏雨刷或刮毛玻璃。”平顶山广汽传祺明锋店售后车间技术总监张超说,“还有些车主会将热水直接浇在车玻璃上,让雪化得快些,但由于热胀冷缩的原理,这样做可能会损伤车玻璃,用温水即可”。

清理积雪也有技巧。据张超介绍,为防止被残留的硬物或冰碴将玻璃刮出划痕,用工具清理玻璃时应尽量避免来回刮擦,最好以从上至下的方式清理。侧面的车窗玻璃可以用一张银行卡,紧贴玻璃刮下结冰的积雪,再擦干玻璃和密封胶条的接缝处,防止雪水渗入。

注意车辆结冰

对于那些在下雪天一直停放的车辆,只清理车身的积雪还不够,车轮和轮毂里的积雪也不能忽略。车



资料图

轮是最容易上冻结冰的,冰冻会加速橡胶的老化甚至导致变形,不及时处理,车胎会被冻伤。据市腾鑫汽车销售有限公司技术主管张向宗介绍,轮毂里的刹车盘、刹车卡钳如果结冰上冻,就会导致车辆制动效

果变差。冬季在湿滑的路面上感觉刹不住车,不光是轮胎附着力降低的原因,也有可能是刹车片结冰引起的。

雪后天晴,积雪会逐渐化成水,车辆在有水的路面行驶后制动盘难

免会有积水,夜晚停放时气温降低就会冻成冰。如果车辆长时间在户外停放,车主最好不要拉手刹,一旦夜晚低温积水成冰,不仅影响车辆启动,还会损伤制动系统。自动挡车型将挡位放在P挡即可,手动

挡车型可以找来砖头卡住前后轮或者挂在挡位上。另外,不得已要停在坡道上的车辆,最好将车轮方向打向马路牙一侧,即使出现溜车的情况也会被及时卡住。

雪后及时洗车

有些车主由于下雪天没有开车,以为清理完积雪,车不脏就不洗了。其实看似清理干净的车身上还有很多残留物。平顶山宝莲升宝马4S店售后服务经理宋文涛告诉记者,大雪过后,雪对车的危害主要集中在车漆和底盘。雪水跟雨水一样含有腐蚀性物质,雪水还容易结冰,这对门把手、钥匙孔、玻璃胶条、雨刮器、底盘螺丝等损害都不小。另外,路面上抛撒的大量融雪剂含有盐和碱性物质,沾染到车身后如不及时处理,对底盘、轮胎和轮毂的腐蚀性也很强。建议车主及时洗车,再辅以打蜡封釉或者底盘封塑,保护好爱车。

同时,还要注意检查和清洁车辆排水孔,特别是有天窗的车辆,虽然冬季很少开天窗,但是除了污垢,雪水也有可能阻塞排水孔导致车内出现漏水的现象。

(武秋红)